

李克强会见英国女王伊丽莎白二世

新华社伦敦6月17日电 (记者陈晓、夏晓) 国务院总理李克强当地时间17日上午在温莎宫会见英国女王伊丽莎白二世。双方进行了亲切友好的交谈。

李克强首先转达中国国家主席习近平对伊丽莎白二世女王的诚挚问候和良好祝愿。李克强指出,在中英双

方共同努力下,两国关系沿着正确轨道向前发展。中方愿同英方一道,推动中英关系不断取得更好更快的发展,为两国人民带来更大福祉。中英两国堪称东西方文明的代表,我们也愿与英方互学互鉴,使传统文化与现代文明交相辉映,为人类进步做出新的贡献。

李克强表示,女王陛下和英国王

室成员长期以来关心和支持中英关系发展,中方对此高度赞赏。欢迎英国王室成员多到中国走一走,看一看,为促进中英关系发展、增进两国人民之间的友谊发挥积极作用。

伊丽莎白二世女王欢迎李克强访英,并请他转达对习近平主席的亲切问候。女王愉快地回忆起1986年访华时

的情景,称中国之行给她留下深刻印象。她说,自她访华以来,中国发生了巨大变化,英中关系也得到很大发展,越来越多的中国留学生和游客来英求学、观光。两国青年人加强交往,将有助于他们开拓视野,增进相互了解和友谊。

李克强总理夫人程虹和英国约克公爵安德鲁王子等参加会见。

新华社伦敦6月17日电 (记者明金维、吴心韬) 国务院总理李克强当地时间17日下午在伦敦唐宁街10号首相府同英国首相卡梅伦举行中英总理年度会晤。双方一致同意以中英建立全面战略伙伴关系10周年为契机,推动中英两国关系再上新台阶。

李克强表示,中英都是具有重要影响力的国家,两国关系走过不平凡的历程,各领域交流与合作成果丰硕。在世界多极化、经济全球化深入发展的今天,时代赋予中英关系更加丰富的内涵,更加广阔的舞台,两国关系的互惠性、战略性和全球性更加突出。双方要在相互尊重、平等相待的基础上,照顾彼此重大利益关切,不断巩固两国关系的政治基础,推动中英共同增长、包容发展,使两国关系加速前行。

李克强指出,中央书记处书记、全国政协副主席杜青林出席会议。全国人大副委员长、民革中央主席万鄂湘致辞,黄埔军校同学会会长林上元、黄埔同学代表杜伯园发言。有关方面负责同志,海峡两岸、港澳和海外黄埔同学及亲属代表、有关黄埔组织代表近200人出席会议。

全国政协副主席、中央统战部部长令计划主持座谈会。

包容

俞正声在纪念黄埔军校建校90周年座谈会上强调 继承优良传统 弘扬黄埔精神 共同致力于祖国统一和民族复兴

新华社北京6月17日电 (记者陈键兴) 由全国政协办公厅、中央统战部联合召开的纪念黄埔军校建校90周年座谈会17日在北京人民大会堂举行。

中共中央政治局常委、全国政协

主席俞正声在座谈会上发表了讲话。

他表示热烈祝贺,向到会的黄埔同学,

并通过他们向海内外黄埔师生及亲属致

以诚挚的问候。他希望海内外黄埔同

学继承优良传统,弘扬黄埔精神,为深

化两岸关系和平发展、促进祖国和平

统一、实现中华民族伟大复兴中国梦

作出新的更大贡献。

俞正声指出,黄埔精神是黄埔军校给后人留下的宝贵精神财富,其核心是为统一中国、振兴中华而矢志不渝、顽强奋斗的爱国主义。今天我们传承弘扬黄埔精神,最主要的就是致力于祖国统一和民族复兴。

俞正声表示,尽管当前两岸关系仍然面临一些困难和挑战,前进征程上还会有很多艰难险阻,但两岸关系和平发展的道路是正确的,是谁也阻挡不了的历史趋势。我们将继续坚持推动两岸关系和平发展的方针政策,巩固两岸双方坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础,全方位促进两岸交流合作,让更多的台湾同胞在交流

中受益,推动“两岸一家亲”理念深入人心。希望海内外黄埔同学继承优良传统,为增进两岸互信、深化两岸交流、制止“台独”图谋尽心尽力。

俞正声指出,今天我们讲振兴中华,最集中的体现就是为实现中国梦而努力奋斗。众人拾柴火焰高。希望包括黄埔同学在内的海内外中华儿女团结起来,把个人的梦想融入实现中国梦的历史进程,为实现“两个一百年”奋斗目标,为国家富强、民族振兴、人民幸福贡献更多的智慧和力量。

俞正声强调,在新形势下,黄埔军校同学会要始终坚持以中央对台工作大政方针,认真学习贯彻习近平总书记

系列重要讲话精神,牢牢把握两岸关系和平发展主题,进一步发挥联系、服务黄埔同学的功能和作用,深化两岸黄埔同学及各界民众的交往交流,促进两岸同胞共襄和平发展局面,共享和平发展成果。

中央书记处书记、全国政协副主席杜青林出席会议。全国人大副委员长、民革中央主席万鄂湘致辞,黄埔军校同学会会长林上元、黄埔同学代表杜伯园发言。有关方面负责同志,海峡两岸、港澳和海外黄埔同学及亲属代表、有关黄埔组织代表近200人出席会议。

全国政协副主席、中央统战部部长令计划主持座谈会。

中国经济社会理事会四届一次会议在京举行

俞正声会见与会代表并讲话

新华社北京6月17日电 中国经济社会理事会四届一次会议17日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声会见与会代表并讲话。在中国经济社会理事会四届一次会议上,中共中央书记处书记、全国政协副主席杜青林当选为新一届理事会主席。

俞正声代表全国政协对会议的成

功召开表示热烈祝贺,对第三届中国

经济社会理事会的工作给予充分肯

定。俞正声说,当前,我国正在全面深

化改革,为实现“两个一百年”奋斗目

标和中华民族伟大复兴的中国梦而奋

斗,国内外环境都在发生广泛而深刻

的变化。新的形势和任务对做好经社

理事会各项工作提出了新的更高要

求。

希望大家深入学习贯彻中共十八

大和十八届三中全会精神,深入学习

贯彻习近平总书记系列重要讲话精

神,自觉把理事会工作放到国内国际

两个大局中来谋划和推进,紧紧围绕

党和国家重大决策部署,切实发挥咨

政建言、出谋划策的重要作用,为推动

经济持续健康发展、促进社会和谐稳

定、服务国家外交大局贡献更多智慧

和力量。

俞正声对中国经济社会理事会的工

作提出四点要求。一是努力在促进经

济社会发展方面取得新成绩,要紧紧围

绕全面深化改革目标任务,紧扣经济社

会领域和改革发展中的重大问题,切实提

高意见建议的针对性和实效性。二是努

力在扩大对外友好交往方面拓展新

领域,要充分发挥理事会作为经社理事会和类似组织国际协会创始成员和领导机构管委会成员的作用,加强同国外相关组织、政府机构、重要智库、主流媒体等的联系,增进相互了解,为更好服务总体外交发挥积极作用。三是努力在推进政协履行职能方面作出新贡献,要自觉把推进理事会工作和履行政协职能紧密结合起来,尽心尽力,认真做好调研和成果转化工作。四是努力在加强自身建设方面迈上新台阶,创新工作机制,尽职尽责,为理事发挥主体作用提供有力保障。

杜青林参加会议并在中国经济社会理事会四届一次会议上讲话。他指出,新一届理事会要适应新形势新要求,着重提升品位、增强活力,推进理

事会工作扎实有效开展。要把握理事会工作方向和定位,着眼服务党和国家工作大局,主动对接全国政协工作部署,立足自身特色充分发挥作用;要聚焦理事会工作的着力重点,加强对重大理论和实际问题研究,及时有效发挥决策咨询作用;开展双边和多边交流合作,努力提高服务质量和服务水平;要着重加强理事会制度建设,彰显和激发理事会潜能,认真抓好理事会队伍建设。

全国政协副主席兼秘书长张庆黎,第三屆中国经济社会理事会主席王刚参加会议。

中国经济社会理事会成立于2001年7月,是全国性的经济社会研究咨询服务组织。

国务院办公厅部署开展《信访条例》执法检查

新华社北京6月17日电 为进一步依法规范信访工作,推动及时就地解决群众合理诉求,切实将《信访条例》相关规定落到实处,国务院办公厅日前印发通知,部署开展《信访条例》执法检查。6月17日,国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴在京主持召开《信访条例》执法检查重点抽查动员会,部署安排对相关重点省份和中央国家机关部委进行抽查。

国务院于2005年修订实施的《信

访条例》,是信访工作领域最重要的行

政法规。从近几年实施情况看,《信访条例》在畅通信访渠道、强化工作责任、解决合理诉求、维护信访秩序等方面发挥了重要作用,但也存在相关规定执行不到位等问题。根据党的十八大、十八届三中全会关于进一步推动信访工作制度改革的要求,按照中央领导同志关于运用法治思维和法治方式开展信访工作的相关指示精神,国办决定开展《信访条例》执法检查。

本次执法检查从5月上旬至7月中

旬为重点抽查阶段,主要是在前期各

地各有关部门自查基础上,由国家信

访局、人力资源社会保障部、国土资源

部、住房城乡建设部、民政部、国务院

法制办等部门组成5个执法检查组,

分赴信访工作任务较重的15个省份

和10个部委开展实地执法检查。重

点抽查将围绕强化信访工作责任、创

新群众工作方法解决信访突出问题、

全面推行依法逐级走访和诉访分离、

实行网上信访和“阳光信访”等10项

内容展开。

会议强调,检查组全体同志要带着责任和感情深入一线,总结经验、查找不足,提出建议。对抽查发现的问题要逐一找出症结,列出清单,落实整改责任。要通过这次检查,深入推进《信访条例》和中央有关信访工作改革重要部署的贯彻落实,进一步提高各级人民政府及其工作部门依法做好信访工作的水平,进一步引导群众依法反映诉求、自觉维护信访秩序,促进社会和谐稳定。

刘奇葆说,媒体合作是中非合作的重

要组成部分,希望中非进一步加强广播电影电视

等方面的交流合作,并以本届论坛为机

会,进一步深化中非合作。

大连开展“写家训、晒家规、助成长”活动——

让美德在千家万户“生长”

本报记者 苏大鹏

决心以后多花时间关心孩子。

大连甘井子区兴民社区居民卢连荣丈夫因病卧床已有20多年,然而她对生活的乐观面对,对丈夫和家庭不离不弃,影响着周围的每一个人。卢连荣的儿子、儿媳孝顺恩爱,孙女懂事、成绩优秀;她居住的楼房也邻里和睦,团结互助、亲如一家。

大连市文明办负责人表示,家庭是社会的组成细胞,良好家风可以促进家庭和睦,增进邻里关系,带动社区和谐,进而对整个城市的好风气营造都会产生积极作用。

目前,大连市“写家训、晒家规、助成长”活动正深入开展,千家万户参与社区、学校、媒体组织的“家训佳话”、“家训诵读”、“家训展评”、“社区道德讲堂”等活动,传统美德在千家万户中生根、生长。

由大连市文明办和《大连晚报》推出的“家训佳话”栏目,如今是市民最喜爱的报道之一。这个栏目已收到家风故事稿件1000余篇,栏目负责人告诉记者,许多市民打来电话说,看到这些报道,让他们的心沉静了下来,在感动之余也开始思考自己的家风。

我国发布《中国法治建设年度报告(2013)》

涵盖立法、依法行政、生态文明法治建设等9方面

新华社北京6月17日电 (记者崔清新) 经中央政法委批准,由中国法学会组织撰写的《中国法治建设年度报告(2013)》17日在京发布,这是该年度报告自2008年第一次发布以来连续第6次发布。

报告全文约3.5万字,除前言、结束语和附录外,包括关于立法工作和全国人大常委会的法律监督,关于依法行政和行政执法体制机制改革,关于审判权、检察权、健全司法权力运行机制,完善人权司法保障制度等重点,结构有所调整,内容有所创新,相信在各方面共同努力下,报告将对加强中国特色社会主义法治话语体系建设,实现中华民族伟大复兴中国梦做出新的更大贡献。

“学会爱别人!被别人爱很幸福,但是要学会分享,要有回报”。这是辽宁大连市獐子岛镇五年级小学生王明在日记本上认认真真写下的“家训”,从那以后,这个生活在单亲家庭的孩子开始体谅到奶奶对他的无私的爱,以前有点不懂事的王明开始帮奶奶做家务了。这些改变,都从他爸爸和他一起写下“家训”那一刻开始。

今年3月以来,大连市文明办以

家风教育为抓手,在全市开展“写家训、晒家规、助成长”活动,以谈家规训、讲家风故事为形式,引导学校、社

会、家庭将社会主义核心价值观的内

涵融入家庭教育。

晒家规,一个大家庭的家规故事